



Глава СК России поручил повторно возбудить уголовное дело по сообщению о нарушении прав жильцов многоквартирного дома в г. Рязани



Жители одного из домов на Касимовском шоссе города Рязани повторно обратились через СМИ с жалобой на работу управляющей компании и Госжилинспекции. Заявители также не согласны с решением надзорных органов, которые отменили постановление о возбуждении уголовного дела о халатности. Данное решение обжалуется в настоящее время следственными органами СУ СК России по Рязанской области. Ранее жители сообщали, что в августе 2022 года после подделки протоколов общего собрания собственников обслуживание дома передали управляющей компании, работа которой их не устраивает, но несмотря на обращения в разные инстанции, ситуация не изменилась, а виновных не привлекли к ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Рязанской области Никешкину В.А. повторно возбудить уголовное дело.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1786212>